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sto non si verificherà, perchè noi condur-
ci in porto questa legge. 
Onorevole ministro, alla vostra saviezza, 
ostro dotto intel let to, alla vostra sapienza, 
rostro cuore r ivolgo una preghiera : noi 
iamo ereditato queste Univers i t à : tu t t e 
no una storia gloriosa, che forma l 'ambi-
.e e l 'orgoglio delle Regioni che le pos-
sono: a voi delle maggior i e delle minori , 
atte, spet ta tu te lare il decoro e l ' avveni re ! 
issimo! Bravo! — Approvazioni e congratula-
)• 
'residente. Ha facoltà di par lare l 'onore-

Alessio. 
Messio. Onorevole presidente, sono le sei 
ezzo; la pregherei di r imet tere a domani 
iguito di questa discussione, 
'residente. Deve par la re a lungo? 
Uessio. Si . 
'residente. Allora il seguito di questa di-
sione è rimesso a domani. 

Interrogazioni e interpellanze. 

'residente. Prego gli onorevoli segretar i di 
Lettura delle domande d ' interrogazione e 
nterpel lanza presentate alla Presidenza. 
ìracci, segretario, legge. 

I sottoscrit t i chiedono d ' in terrogare gli 
evoli minis t r i del l ' interno e di grazia e 
bizia per sapere se in tendano uniformarsi 
.n recente parere del Consiglio di Stato 
sguito al nuovo incidente della chiesa di 
'Andrea delle F ra t t e ove la bandiera na-
ile fu respinta e stracciata. 

« Socci, da t torno , Pansini , Va-
leri, Budassi , Mazza, Garavet t i , 
Rampoldi , Barzi lai . » 

II sottoscritto chiede d ' in terrogare l'ono-
le ministro delle finanze se in tenda far 
adere nel corrente anno alla revisione 
lale dei reddi t i di ricchezza mobile se-
0 la legge vigente ; oppure, come sa-
a più desiderabile, a t tendere la revisione 
riennale di cui nel proget to di leggo 
» che sta presso la Commissione parla-
tore. 

« Calieri Enrico. » 

Il sottoscritto chiede d ' in terrogare l'ono-
e ministro del l ' interno circa i gravi tu-

ohe sarebbero avvenut i , domenica 

scorsa, nel piccolo comune di F ragagnano 
in provincia di Lecce. 

« De Cesare. » 

« I l sottoscritto chiede d ' in te r rogare i l mi-
nistro del l ' in terno, presidente del Consiglio^ 
sulla proibizione della conferenza elettorale 
convocata ieri sera, 15, in Milano per pro-
pugnare la candidatura di F i l ippo Turat i . 

« Costa Andrea. » 

« I sottoscrit t i chiedono d ' in te r rogare 
l 'onorevole ministro del l ' interno per sapere 
come egli giustifichi la condotta del l 'autor i tà 
polit ica di Padova, la quale cont inua a 
combattere il legi t t imo sent imento pat r io t -
tico dei c i t tadini di Padova con diviet i in-
consulti , quale la recente proibizione perfino 
dell ' inno di Gar ibaldi nella rappresentazione 
teat ra le del 14 marzo, dopoché la popola-
zione aveva unanime e fes tante acclamato 
l ' inno Reale, provocando un senso di disgu-
sto universale in una c i t tadinanza sincera-
mente amante delle is t i tuzioni e con esse 
della l ibertà . 

« Alessio, Veronese. /> 

« I l sottoscritto chiede d ' in ter rogare l 'ono-
vole minis t ro degli affari esteri sulla poli-
t ica i ta l iana in China. 

« Di San Giuliano. » 
« I l sottoscritto chiede d ' in terpel lare il 

ministro degli affari esteri sulla poli t ica del 
Governo i ta l iano in China. 

« Ceriana-Mayneri . » 

Presidente. Le interrogazioni saranno iscri t te 
nel l 'ordine del giorno. 

Quanto a l l ' in terpel lanza essa sarà iscr i t ta 
nel l 'ordine del giorno del pr imo lunedì dopo 
le vacanze pasqual i insieme con le a l t re rela-
t ive allo stesso argomento. 

La seduta te rmina alle ore 18. 35. 

Ordine del giorno per le tornate di domani. 

Seduta antimeridiana. 

1. Seguito della discussione sul disegno di 
egge : Aumento delle Congrue par rocchia l i ; 
Ant ic ipa ta consegna ai Comuni delle rendi te 
delle soppresse Chiese r icet t izie e Comunìe 
cura,te : Acconto ai Comuni pel quarto di ren-
d ita 1 ro spetirrnte nel pat r imonio delle sop-

! presse corporazioni religiose (14) (309 della 
! l a Sessione). 


